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Stemmingen moties Begroting I en M,
onderdeel Water

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het debat over het onderdeel Water van de begroting
van I en M voor het jaar 2016,

te weten:

- de motie-Geurts over de totstandkoming van drinkwater-
tarieven (34300-J, nr. 7);

- de motie-Smaling over toetsing van een vergunning aan
de waterkwaliteitseisen van de Kaderrichtlijn Water (34300-
J, nr. 10);

- de motie-Smaling over afstemmen van de Kaderrichtlijn
Water, de Nitraatrichtlijn en de toelating van gewasbescher-
mingsmiddelen (34300-J, nr. 11);

- de motie-Smaling over een nulmeting en daaraan te
koppelen doelen en maatregelen (34300-J, nr. 12);

- de motie-Smaling c.s. over alternatieven voor de hoog-
watergeul Varik-Heesselt (34300-J, nr. 13);

- de motie-Hachchi/Jacobi over een plan van aanpak
Waterschaarste (34300-J, nr. 14);

- de motie-Hachchi/Dik-Faber over aanpakken van medi-
cijnresten in water (34300-J, nr. 15);

- de motie-Hachchi over aandacht voor Caribisch Neder-
land bij het innovatiebeleid (34300-J, nr. 16);

- de motie-Dik-Faber/Hachchi over een Europese strategie
voor de aanpak van waterverontreiniging door resten van
geneesmiddelen (34300-J, nr. 17);

- de motie-Dik-Faber c.s. over toetsen of de doelen van de
Kaderrichtlijn Water nog binnen bereik zijn (34300-J, nr.
19);

- de motie-Visser over een meer ondersteunend inzetten
van overheidsinstrumenten voor de topsector Water (34300-
J, nr. 20);

- de motie-Jacobi/Dik-Faber over een actieplan Stedelijk
Waterbeheer (34300-J, nr. 22);

- de motie-Jacobi/Smaling over de kwijtscheldingsregeling
voor de afvalwaterzuiveringsheffing (34300-J, nr. 23);

- de motie-Jacobi/Hachchi over uniformering van het
lozingenbeleid voor mestverwerkingsinstallaties (34300-J,
nr. 26);

- de motie-Jacobi/Hachchi over het aanwenden van vrijval-
lende middelen ten behoeve van de Marker Wadden (34300-
J, nr. 25).

(Zie wetgevingsoverleg van 30 november 2015.)

De voorzitter:
Op verzoek van mevrouw Jacobi stel ik voor, haar motie
(34300-J, nr. 23) aan te houden.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter:
De motie-Geurts (34300-J, nr. 7) is in die zin gewijzigd dat
zij thans is ondertekend door de leden Geurts en Visser.
Naar mij blijkt, wordt de indiening ervan voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 28, was nr. 7 (34300-J).

De voorzitter:
De motie-Jacobi/Hachchi (34300-J, nr. 25) is in die zin
gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat met de Marker Wadden een belangrijke
bijdrage wordt geleverd aan het verbeteren van de water-
kwaliteit, het robuuster maken van het ecologisch systeem
in het Markermeer en aan de economische en strategische
ontwikkeling van de Metropool Regio Amsterdam en de
Noordvleugel;

overwegende dat het Rijk voor de Marker Wadden reeds
een aanzienlijke financiële en personele bijdrage levert
conform de gemaakte bestuurlijke afspraken;

overwegende dat, zolang de bouwinfrastructuur en het
baggermaterieel aanwezig zijn, het resterende deel van het
project tegen relatief beperkte kosten kan worden aange-
legd;

verzoekt de regering om bij vrijvallende middelen in de
begroting voor waterkwaliteitsmaatregelen tot een maxi-
mum van 7 miljoen euro in overleg met Natuurmonumenten
te overwegen deze middelen aan te wenden als aanjaagbe-
drag om de financiering van de volgende stap van de Mar-
ker Wadden rond te krijgen,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening ervan voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 27, was nr. 25 (34300-J).

De voorzitter:
De motie-Jacobi/Hachchi (34300-J, nr. 26) is in die zin
gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat een eenduidig wettelijk toetsingskader
voor lozing van afvalwater uit mestverwerkingsinstallaties
ontbreekt, waardoor een uniforme toetsing van de
lozingsvergunningen niet mogelijk is;

overwegende dat het afvalwater uit mestverwerkingsinstal-
laties als gevolg van aanwezigheid van onder andere bac-
teriën en antibiotica een potentieel risico vormen voor de
chemische kwaliteit van het oppervlaktewater;
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overwegende dat de komende jaren als gevolg van nieuw
mestbeleid veel vergunningsaanvragen voor mestverwer-
kingsinstallaties worden verwacht;

verzoekt de regering, samen met de waterschappen te
komen tot een uniformering van het lozingenbeleid voor
mestverwerkingsinstallaties en dit een plaats te geven in
het Nederlandse waterbeleid, en de Kamer hierover voor
het zomerreces 2016 nader te informeren,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening ervan voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 29, was nr. 26 (34300-J).

Ik stel vast dat wij nu over de gewijzigde moties kunnen
stemmen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Geurts/Visser
(34300-J, nr. 28, was nr. 7).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, de Groep Bontes/Van Klaveren, het CDA, de Chris-
tenUnie, de SGP, de VVD, Klein, de Groep Kuzu/Öztürk,
Houwers, Van Vliet, 50PLUS, D66, GroenLinks, de PvdA en
de PvdD voor deze gewijzigde motie hebben gestemd en
de aanwezige leden van de fractie van de SP ertegen, zodat
zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Smaling (34300-J, nr. 10).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de Groep Kuzu/Öztürk, D66, GroenLinks, de PvdA, de PvdD
en de SP voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Smaling (34300-J, nr. 11).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de ChristenUnie, de SGP, Klein, de Groep
Kuzu/Öztürk, 50PLUS, D66, GroenLinks, de PvdA, de PvdD
en de SP voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangeno-
men.

In stemming komt de motie-Smaling (34300-J, nr. 12).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de ChristenUnie, de Groep Kuzu/Öztürk, GroenLinks, de
PvdD en de SP voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

In stemming komt de motie-Smaling c.s. (34300-J, nr. 13).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de Groep Kuzu/Öztürk, 50PLUS, D66, GroenLinks,
de PvdA, de PvdD en de SP voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Hachchi/Jacobi (34300-J, nr.
14).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de ChristenUnie, de SGP, Klein, de Groep Kuzu/Öztürk,
50PLUS, D66, GroenLinks, de PvdA, de PvdD en de SP voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Hachchi/Dik-Faber (34300-J,
nr. 15).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, het CDA, de ChristenUnie, de SGP, Klein, de Groep
Kuzu/Öztürk, 50PLUS, D66, GroenLinks, de PvdA, de PvdD
en de SP voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangeno-
men.

In stemming komt de motie-Hachchi (34300-J, nr. 16).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de ChristenUnie, de SGP, Klein, de Groep
Kuzu/Öztürk, 50PLUS, D66, GroenLinks, de PvdA, de PvdD
en de SP voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangeno-
men.

In stemming komt de motie-Dik-Faber/Hachchi (34300-J,
nr. 17).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de ChristenUnie, de SGP, de Groep Kuzu/Öztürk, D66,
GroenLinks, de PvdA, de PvdD en de SP voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Dik-Faber c.s. (34300-J, nr. 19).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de ChristenUnie, de SGP, Klein, de Groep
Kuzu/Öztürk, Houwers, 50PLUS, D66, GroenLinks, de PvdA,
de PvdD en de SP voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij
is aangenomen.

In stemming komt de motie-Visser (34300-J, nr. 20).
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De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, de Groep Bontes/Van Klaveren, het CDA, de Chris-
tenUnie, de SGP, de VVD, Klein, de Groep Kuzu/Öztürk,
Houwers, Van Vliet, 50PLUS, D66 en de PvdA voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Jacobi/Dik-Faber (34300-J, nr.
22).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de ChristenUnie, de SGP, de VVD, Klein, de Groep
Kuzu/Öztürk, Houwers, Van Vliet, 50PLUS, D66, GroenLinks,
de PvdA, de PvdD en de SP voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Jacobi/Hachchi
(34300-J, nr. 27, was nr. 25).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de ChristenUnie, Klein, de Groep Kuzu/Öztürk, Houwers,
50PLUS, D66, GroenLinks, de PvdA en de PvdD voor deze
gewijzigde motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Jacobi/Hachchi
(34300-J, nr. 29, was nr. 26).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de ChristenUnie, de SGP, Klein, de Groep
Kuzu/Öztürk, Houwers, 50PLUS, D66, GroenLinks, de PvdA,
de PvdD en de SP voor deze gewijzigde motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.
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